



МАЙБУТНЄ — ЗА ІННОВАЦІЙНИМИ ТЕХНОЛОГІЯМИ

Їх активно впроваджує у виробництво ТОВ «Фірма «Технокомплекс»

Бути вітчизняним виробником — сьогодні не легке завдання. Завоювати вітчизняний ринок і втриматися на плаву — завдання ще складніше. А от зуміти в таких непростих умовах успішно розвиватися, втілювати прогресивні ідеї і працювати на перспективу — справжній хист. На жаль, він притаманний небагатьом. Водночас, на щастя, такі виробники в Україні є. Серед них — ТОВ «Фірма «Технокомплекс», відома в Україні вже понад 18 років. Про історію становлення та секрети успіху підприємства — наша розмова з директором ТОВ «Фірма «Технокомплекс» Вадимом МАЗІЛКІНИМ.

— Вадиме Германовичу, з чого починалася історія вашого підприємства?

— У 1992 році фірму було створено як торговельну. Однак уже на початковому етапі колектив розумів, що справжній успіх і стабільність можуть забезпечити лише розвиток серйозного виробництва і завоювання власної ніші на вітчизняному ринку. Так виникла ідея виробництва медичного інструментарію, зокрема гінекологічного профілю. І в 1996 році таке виробництво вже було налагоджено. Незабаром ми почали розширювати асортимент своєї продукції. Нині основним видом діяльності ТОВ «Фірма «Технокомплекс» є виробництво продукції медичного призначення одноразового використання під власною торговельною маркою «Славна»: одягу із сучасних нетканних матеріалів для медперсоналу та пацієнтів (шапочки, маски, халати, бахіли, костюми), комплектів операційних покриттів (для операційного та інструментального столу, для пацієнта, акушерські комплекти тощо), гінекологічних оглядових наборів та інструментів, продукції з ПВХ, яку можна обробити деззасобами.

— ТОВ «Фірма «Технокомплекс» стала незмінним лідером у цьому напрямі. Завдяки чому?

— Тут багато складових. Окрім того, що ми впродовж тривалого періоду займалися виробництвом одноразових гінекологічних наборів та інструментів, одягу одноразового використання з нетканних матеріалів, ми — єдине в Україні підприємство, де встановлено автоматичні лінії з виробництва шапочок, масок і бахіл одноразового використання з нетканних матеріалів (це гарантія якості продукції). Також ми займаємося новим напрямом — виробництвом медичних виробів з ПВХ-плівок (накушетники, матрацники, медичні фартухи, наруківники тощо). Це власні розробки, оскільки подібним виробництвом в Україні ніхто не займається. Ще одна складова — те, що ми працюємо на унікальному високопродуктивному обладнанні спеціального виробництва, аналогів якому в Україні не існує. Це також забезпечує високу якість нашої продукції. Підтвердженням визнання нашої продукції є і попит на неї, і схвальні відгуки науковців, які проводили спеціальні дослідження, зокрема фахівців ДУ «Інститут епідеміології та інфекційних хвороб ім. Л.В. Громашевського

АМН України». З метою підвищення якості продукції на початку 2009 року Фірма «Технокомплекс» почала розробляти впровадження системи управління якістю виробництва за Стандартом ДСТУ ISO 9001-2009, а з 23 грудня 2009 року ввела її в дію, отримавши відповідний міжнародний Сертифікат в Системі сертифікації УкрСЕПРО.

— Чи не заспокоює те, що ваше підприємство — лідер у цій галузі?

— Аж ніяк. Ми розуміємо, що той, хто не рухається вперед, завжди відстає. Тому наше кредо — йти в ногу з часом. Так, ми першими в Україні відмовилися від технології радіаційної стерилізації своєї продукції, зойно у нас з'явилася можливість перейти на більш прогресивний метод — газову стерилізацію. Адже радіаційна стерилізація має низку недоліків: під впливом гамма-опромінення руйнується структура полімерного матеріалу, а це негативно впливає на міцність тканин та матеріалів, і з часом вони стають непридатними до використання. До того ж такий одяг втрачає естетичний вигляд, має неприємний запах тощо. Нині в усьому світі для стерилізації переважної більшості одноразових медичних виробів застосовують газ оксид етилену. З березня 2010 року Фірма «Технокомплекс» також поетапно перейшла на газову стерилізацію. Це дало можливість значно поліпшити якість продукції, підвищити її безпечність, надійність та естетичний вигляд.

— Неткані матеріали — це нове слово в галузі технологій. І ви його успішно опанували.

— Але ж технології не стоять на місці. Увесь світ починав виробництво нетканних матеріалів зі спанбонду, але сьогодні це вже вчорашній день. Ми також відмовилися від нього і орієнтуємося на світові тенденції. Сьогодні використовують тришаровий матеріал СМС. Його особливістю є те, що між двома шарами спанбонду розміщено шар мелтблауну, який збільшує антибактеріальні властивості СМС порівняно зі спанбондом у 7—10 разів. СМС має чудові абсорбційні властивості, високу щільність і надзвичайно потужні бар'єрні характеристики — він не пропускає біологічно активних рідин, жирів, хімічних речовин. Ще один сучасний матеріал — спанлейс. Він легкий, гнучкий і екологічно чистий (попри високу бар'єрні властивості). Спа-

нлейс практично аналогічний бавовні за рівнем загального комфорту.

До речі, про комфортність продукції сьогодні так само важливо дбати, як про її якість. Тож ми подбали про те, щоб, приміром, медичний одяг було легко використовувати (він складений і упакований в особливий спосіб). Комплекти сконструйовано так, щоб максимально полегшити процедуру їх використання медичним персоналом, приміром, під час операції. Зокрема, деякі види продукції мають вторинну упаковку, що полегшує роботу лікаря і унеможливує додаткове інфікування операційного поля.

— Наскільки ваша продукція відома українському споживачеві?

— Про неї знають в усіх регіонах країни. Там працюють наші представники, які вивчають не

лише попит на продукцію, а й думку про неї лікарів, занотовують усі пропозиції, які ми згодом враховуємо в процесі вдосконалення виробництва. До того ж ми приділяємо увагу не лише якості продукції, а й сервісу — постачаємо продукцію споживачу за власний рахунок, виготовляємо вироби, враховуючи безпосередні потреби клієнта тощо. Діалог зі споживачем — найліпший стимул до модернізації і відповідності високим вимогам. Його думка — найвагоміша оцінка. До речі, можемо похвалитися тим, що одноразові маски нашого виробництва визнано кращими в Україні, а гінекологічні набори — в номінації «100 кращих товарів Черкащини».

— Чому саме Черкащини?

— Бо на території цієї області (у м. Сміла) розміщено наші виробничі потужності. Ми провели повну реконструкцію приміщення місцевої швейної фабрики, перетворивши її на сучасне медичне підприємство, яке відповідає всім гігієнічним вимогам та сучасному рівню культури виробництва. Нині там працює понад 200 осіб. Ми самі навчали і виховували свої кадри — тепер маємо дружний колектив високопрофесійних, відповідальних, працелюбних людей, які вміють і хочуть працювати. Керує ними директор Василь Іванович Арте-

менко — досвідчений фахівець у цій галузі і чудовий організатор. Тому я впевнений: ми не зупинимося на досягнутому. Колектив виношує нові плани, готовий до втілення нових ідей. Ми маємо на меті розширювати асортимент продукції, розвивати виробництво і впроваджувати інноваційні технології.

— Вашу впевненість не похитнуть шторми фінансових негараздів на вітчизняному ринку?

— Ми розуміємо всі труднощі. Але ж, по-перше, будемо сподіватися на краще. А, по-друге, вважаємо своїм обов'язком, працюючи на цьому ринку, йти назустріч інтересам споживача. Зважаючи на недостатнє фінансування закладів охорони здоров'я, ми усвідомлюємо, як складно їм придбати все потрібне для лікування пацієнтів. Тому, наприклад, торік ми не підвищували ціну на свою продукцію, не плануємо цього робити і в році нинішньому. Водночас ми працювали і працюватимемо над тим, щоб вивести на ринок нову продукцію відмінної якості. Так уже склалося, що ТОВ «Фірма «Технокомплекс» завжди найголовнішим напрямом своєї діяльності вважала саме інноваційні рішення на ринку України. І ми не будемо порушувати цієї доброї традиції.

ПОДБАЙТЕ ПРО ЗРУЧНІСТЬ ТА ЗАХИСТ ПІД ЧАС ОПЕРАЦІЇ



Ваш професіоналізм та наша продукція — запорука успіху!

- Хірургічні халати, маски, шапочки, бахіли, костюми
- Комплекти одягу та покриттів операційних для хірургії, ортопедії, травматології, офтальмології, урології та інших операцій
- Комплекти акушерські, для партнерських пологів, гінекологічних операцій та для кесаревого розтину
- Комплекти одягу для немовлят
- Набори гінекологічні оглядові
- Одяг для пацієнтів, відвідувачів та медперсоналу **ОДНОРАЗОВОГО ВИКОРИСТАННЯ**



ТОВ «Фірма «Технокомплекс»

пр. Перемоги, 65 м. Київ

(044) 239-21-84 (багатоканальний).

www.tcomplex.com.ua